                                                                                                                           Приложение 5
Задание 3 Выберите номера предложений где допущена ошибка.
1. Сердце двигатель крови в организме.
2. Это трёхкамерный мышечный орган, расположенный в брюшной полости. 
3. Масса сердца около 1кг.
4. И снаружи, и внутри сердце выстлано однослойным эпителием. 
5. Средний слой состоит из поперечно-полосатой мускулатуры  
6. Клапанный аппарат, обеспечивающий ток крови в одном направлении. 
7. Желудочки разделены неполной перегородкой и поэтому артериальная и венозная кровь смешиваются.     
8. Сердечный цикл длится 0,8 мин. 
9. Систола предсердий длится 0,3 сек. 
[bookmark: _GoBack]10. Диастола длится 0,4 сек.

 

